

I Curriculum Vitae

Informații personale

Nume / Prenume **Rotaru Teodor**
Adresă Municipiul Husi , str. Calea Basarabiei ,NR.26
Telefon Mobil: 0766439684
E-mail parcuriverzihusi@yahoo.com
Naționalitate Română
Data nașterii 01.01.1978

Experiența profesională

Perioada **Aprilie 2011 – Până în prezent**
Funcția sau postul ocupat Administrator **SC PARCURI VERZI & URBAN TRANS SRL HUSI**

Activități și responsabilități principale respecta Regulamentul de Ordine Interioara si Regulamentul de Functionare al societatii,aducandu-l si la cunostinta personalului din subordine ,
- raspunde de intocmirea corecta a sarcinilor conform fisei postului;
- pastreaza confidentialitatea datelor la care are acces;
- rezolva si alte sarcini care cad in sfera sa de activitate , trasate de asociati sau colaboratori angajati ai societatii,
are drept de semnatura pe documentele justificative si in banca ,
raspunde de inregistrarea si miscarea mijloacelor fixe si a obiectelor de inventar, precum si de casarea acestora cu toate actiunile conexe(dezmembrare,valorificare,etc.)
- formuleaza pentru uzul asociatilor observatii si propuneri de naturalegislativa,metodologica,procedurala sau organizatorica.
- examineaza legalitatea,regularitatea si conformitatea operatiunilor,identifica risipa si gestiunea defectuasa si fraudele,iar pe aceste baze,propune masuri pentru recuperarea pagubelor si sanctionarea celor vinovati,dupa caz.
- respecta normele de protectia muncii si de sanatate potrivit reglementarilor in vigoare avand grija ca si angajatii societatii sa o faca;

Numele si adresa angajatorului Unitatea Administrativ Teritoriala - Municipiul Husi

Tipul activității sau sectorul de activitate Administrație publică.

Perioada **2009-2011**

Funcția sau postul ocupat **SEF SERVICIU SPATII VERZI**

Activități și responsabilități principale

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de activitate

Numele și adresa angajatorului S.C. GOSCOMLOC S.A. – HUSI

Tipul activității sau sectorul de activitate Societate pe actiuni (S.A.)

Perioada 2009-2011

Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități principale -

Numele și adresa angajatorului	Sef birou , activitate spatii verzi					
Tipul activității sau sectorul de activitate						
Diploma obținută	Universitatea de Științe Agricole și Medicina Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași					
Disciplinele principale studiate	Facultatea de Horticultură					
Numele și tipul instituției de învățământ	Specializări: Arhitectura Peisagistică,					
Nivelul în clasificarea națională/internațională						
Perioada	Absolvent 2002					
Diploma obținută	Certificat – Manager de proiect					
Disciplinele principale studiate	Management de proiect – nivel avansat Pregătirea de proiecte – nivel avansat Pregătire de proiecte – elemente de bază Evaluarea Impactului asupra mediului – nivel avansat Achiziții publice – nivel avansat					
Numele și tipul instituției de învățământ	Ministerul Educației și Ministerul Muncii					
Perioada	2013					
Perioada	1992 - 1996					
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de absolvire a liceului, cu specializarea Horticultura					
Disciplinele principale studiate	Colegiul agricol ""Dimitri Cantemir "" HUSI					
Numele și tipul instituției de învățământ	Studii liceale.					
Nivelul în clasificarea națională						
Aptitudini și competențe personale						
Limba maternă	Română					
Limbi străine cunoscute						
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Scriere	
<i>Nivel european(*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
<i>Engleză</i>	C1 Utilizator independent	C1 Utilizator independent	C1 Utilizator independent	C1 Utilizator independent	C1 Utilizator independent	
					t	
	(*)Nivelul Cadrelui European de Referință pentru Limbi Straine					
Competențe și abilități sociale	Creativitatea, capacitatea de a lucra în grup, capacitatea de a rezista la tensiuni, de a rezolva conflictele, de a lua decizii, de a comunica - toate competențele și aptitudinile au fost dobândite în contextul derulării funcțiilor cu responsabilități avute în cariera profesională. Abilități excelente în relațiile interpersonale.					

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Cunoștințe excelente de operare pe calculator.

Alte competențe și aptitudini

- Experiență profesională ca responsabil tehnic în cadrul proiectelor de PIDU
- Aptitudini manageriale excelente.
- Experiență în lucrul cu echipa de proiect
-

Permis de conducere Cat. B

Informații suplimentare | Recomandările pot fi oferite la cerere.

ROTARU TEODOR